

Властям Смоленска и трех райцентров региона губернатор поставил «двойки»

Правление госкорпорации «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» одобрило заявку Смоленской области на получение средств для переселения граждан из аварийного жилого фонда. Общее поступление из федерального бюджета составит 245,68 млн рублей, а из региональной казны «добавят» еще 279,17 млн. Эти деньги в рамках финального этапа профильной программы пойдут на переселение 840 человек – жителей семи муниципальных образований, говорится на сайте фонда.

Представители госкорпорации вместе с активистами ОНФ проверили, как исполняется программа, выяснив, что жилье для переселенцев в Смоленске и области строят с нарушениями, уточняет интернет-портал «Реадовка.ру». В связи с этим глава региона на совещании в администрации назвал работу в этом направлении четырех муниципалитетов – Гагарина, Сафонова, Смоленска и Вязьмы – неудовлетворительной, поручив своему заму выяснить причины и персонально определить виновных, сообщает портал региональной администрации.